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Документ, содержащий изменённую (скорректированную) информацию, раскрытую в Годовом отчёте акционерного коммерческого банка «Приморье» (публичного акционерного общества) ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год


Документ публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном Годовом отчёте акционерного коммерческого банка «Приморье» (публичного акционерного общества) ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год (далее – Годовой отчёт ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год).

Текст Годового отчёта ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год, информация в котором изменяется (корректируется), опубликован на странице в сети «Интернет»: 
https://www.e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=2839&type=2

Краткое описание внесённых изменений и причин (обстоятельств), послуживших основанием их внесения:
 Годовой отчёт ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год, опубликованный на странице в сети «Интернет», дополнен следующей информацией, подлежащей раскрытию:
а) в разделе 1 фразами:
«- проработана схема по экспорту слитков золота за границу для юридических лиц;»;
«(включая доходы от конвертации иностранной валюты корпоративными клиентами)»;
б) в разделе 4 абзацами:
«Особое внимание Банк планирует уделять международной деятельности. Принимая во внимание государственные программы развития региона до 2025 года, Банк планирует своё участие в их реализации и в качестве целей для себя ставит:
 сохранение лидирующих позиций в обслуживании внешнеторговой деятельности со странами Азиатско-Тихоокеанского региона.»;
в) в разделе 5 фразами:
«6) купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;»;
«о открытие и ведение банковских счетов;
о валютно-обменные операции;»;	
г) в разделе 6:
строками в таблице «Основные показатели деятельности и факторы, повлиявшие в отчётном периоде на финансовые результаты Банка»:
«
	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями (строка 16.2 Бухгалтерского баланса), в том числе:
	39 834 294
	43 623 079
	(3 788 785)
	(8,69)

	- вклады (средства) физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей
(строка 16.2.1 Бухгалтерского баланса)
	24 120 336
	25 843 861
	(1 723 525)
	(6,67)


      »;
после фразы «Операции Банка организованы по трём основным бизнес-сегментам:» в первом абзаце после слов «включая сделки «РЕПО» фразой «операции с иностранной валютой»;
д) сведениями об изменениях в составе совета директоров в разделах 11 и 11.1;
е) сведениями об изменениях в составе Комитета по кадрам и вознаграждениям в разделе 12;
ж) сведениями об изменениях в составе Комитета по аудиту, информации и отношениям с акционерами в разделе 13.5.

Причиной (обстоятельством), послужившими основанием внесения изменений в Годовой отчёт ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год, является получение акционерным коммерческим банком «Приморье» (публичным акционерным обществом) Предписания Банка России.

Полный текст изменённой (скорректированной) информации:
1. В разделе 1:
после абзаца «-  успешное проведение спекулятивных сделок на фондовом рынке, с общей доходностью 269,6 млн. руб. за 2023 год;» дополнить абзацем следующего содержания:
«- проработана схема по экспорту слитков золота за границу для юридических лиц.»;
после абзаца «3. Удержание действующих клиентов путём предоставления индивидуальных условий обслуживания с учётом сохранения общей доходности клиента.» следующий абзац изложить в следующей редакции:
«На обслуживании в Банке на 1 января 2024 г. находятся 4 783  юридических лица и индивидуальных предпринимателей. Средства на счетах корпоративных клиентов с учётом депозитов к концу года составили 16,35 млрд. руб. Доходы от расчётно-кассового обслуживания юридических лиц в рублях и валюте (включая доходы от конвертации иностранной валюты корпоративными клиентами) за 2023 г. составили 585,73 млн. руб.».
2. Раздел 4 дополнить абзацами следующего содержания:
«Особое внимание Банк планирует уделять международной деятельности. Принимая во внимание государственные программы развития региона до 2025 года, Банк планирует своё участие в их реализации и в качестве  целей для себя ставит:
· сохранение лидирующих позиций в обслуживании внешнеторговой деятельности со странами Азиатско-Тихоокеанского региона.».
3. В разделе 5:
после пункта 5) дополнить пунктом 6) следующего содержания:
[bookmark: Par9]«6) купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;»;
	пункты с 6) по 15) считать пунктами с 7) по 16) соответственно;
после слов «• расчётно-кассовое обслуживание» дополнить словами: 	
«, в том числе:
o 	открытие и ведение банковских счетов; 
o	валютно-обменные операции;».
4. В разделе 6:
	в таблице «Основные показатели деятельности и факторы, повлиявшие в отчётном периоде на финансовые результаты Банка» после строки «Чистая ссудная задолженность, оцениваемая по амортизированной стоимости (строка 5 Бухгалтерского баланса)» дополнить строками следующего содержания:
«
	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями (строка 16.2 Бухгалтерского баланса), в том числе:
	39 834 294
	43 623 079
	(3 788 785)
	(8,69)

	- вклады (средства) физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей
(строка 16.2.1 Бухгалтерского баланса)
	24 120 336
	25 843 861
	(1 723 525)
	(6,67)


»;
после фразы «Операции Банка организованы по трём основным бизнес-сегментам:» первый абзац изложить в следующей редакции:
«Казначейский бизнес. Данный бизнес-сегмент включает торговые операции с финансовыми инструментами, операции с ценными бумагами и производными инструментами, включая сделки «РЕПО», операции с иностранной валютой, привлечение и предоставление кредитов на рынках межбанковского кредитования. Кроме того, в сферу деятельности казначейского бизнеса входит управление краткосрочными активами Банка, а также  управление валютным риском – позицией Банка в иностранных валютах.».
	5. В разделе 11:
	абзацы пятнадцатый и шестнадцатый изложить в следующей редакции:
«На годовом Общем собрании акционеров, состоявшемся 21 апреля 2023 года, акционерами утверждены Годовой отчёт ПАО АКБ «Приморье» и годовая бухгалтерская (финансовая) отчётность ПАО АКБ «Приморье» за 2022 год. Собранием акционеров определён количественный состав Совета директоров Банка на очередной корпоративный год - 9 (девять) человек. Общее собрание акционеров избрало членов Совета директоров и членов Ревизионной комиссии ПАО АКБ «Приморье» на новый срок. По решению собрания членом Совета директоров избрано одно новое лицо, одновременно прекращены полномочия одного члена Совета директоров из прежнего состава. Внешней аудиторской организацией по аудиту ежегодной бухгалтерской (финансовой) отчётности ПАО АКБ «Приморье» за 2023 год по российским и международным стандартам и по обзорной проверке промежуточной отчётности за 6 месяцев 2023 года Общим собранием акционеров утверждена аудиторская компания Юникон Акционерное Общество (Юникон АО).
На внеочередном Общем собрании акционеров ПАО АКБ «Приморье», состоявшемся 4 июля 2023 года на основании требования акционера, являющегося владельцем не менее чем 10 процентов голосующих акций Банка, полномочия действующего состава Совета директоров были прекращены, Совет директоров был переизбран в новом составе. Членом Совета директоров Банка избрано одно новое лицо, одновременно прекращены полномочия одного члена Совета директоров из прежнего состава.»;
абзац шестидесятый изложить в следующей редакции:
«В 2023 году в составе Совета директоров Банка произошли изменения. На годовом Общем собрании акционеров, состоявшемся 21 апреля 2023 года, членом Совета директоров избрано одно новое лицо, одновременно прекращены полномочия одного члена Совета директоров из прежнего состава. На внеочередном Общем собрании акционеров 4 июля 2023 года в состав Совета директоров вошло одно новое лицо, полномочия в отношении одного члена Совета директоров из прежнего состава были прекращены.».
6. В разделе 11.1:
Дополнить сведениями о Совете директоров ПАО АКБ «Приморье»:
«В 2023 году в соответствии с решением внеочередного Общего собрания акционеров, состоявшегося 4 июля 2023 года, членами Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» избрано 9 человек.
1. Председатель Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» (избран Советом директоров 26 июля 2023 года, протокол № 570)
Является Председателем Комитета Совета директоров Банка по стратегическому развитию и планированию.
Не соответствует требованиям, предъявляемым к независимым директорам.
2. Заместитель Председателя Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» (избран Советом директоров 26 июля 2023 года, протокол № 570)
Является Председателем Комитета Совета директоров Банка по кадрам и вознаграждениям.
Соответствует требованиям, предъявляемым к независимым директорам.
  В 2023 году членами Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» были избраны два новых лица.
  Положением о Совете директоров ПАО АКБ «Приморье» предусмотрена процедура ознакомления нового члена Совета директоров с делами Банка. 
До избрания новых членов Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» на годовом и внеочередном Общих собраниях акционеров, состоявшихся в 2023 году, членами Совета директоров Банка в течение 2023 года также были два иных лица.».  
   7. В разделе 12:
	После абзаца второго дополнить абзацами третьим и четвёртым следующего содержания:
«Члены Комитета (избранные Советом директоров на заседании 28 апреля 2023 года (протокол № 566)) в составе: Председатель Комитета и два члена Комитета.
После избрания членов Совета директоров Банка в новом составе на внеочередном Общем собрании акционеров, состоявшемся 4 июля 2023 года (протокол № 58), членами Комитета были избраны: Председатель Комитета (новый член Комитета) и два члена Комитета, один из которых избран повторно на очередной срок.»;
абзацы третий – десятый считать абзацами пятым – двенадцатым.
8. В разделе 13.5:
После абзаца «Количественный состав Комитета по аудиту, информации и отношениям с акционерами Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» составляет 3 человека.» дополнить абзацами следующего содержания:
Члены Комитета (избранные Советом директоров на заседании 28 апреля 2023 года (протокол № 566)) в составе: Председатель Комитета и два члена Комитета.
После избрания членов Совета директоров Банка в новом составе на внеочередном Общем собрании акционеров, состоявшемся 4 июля 2023 года (протокол № 58), членами Комитета были избраны: Председатель Комитета (новый член Комитета) и два члена Комитета, один из которых избран повторно на очередной срок.».
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